RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 6 Jepara

Kelas / Semester + IX/Ganjil

Tema : Teks Cerita Pendek

KD : 4.5 Menyimpulkan unsur-unsur pembangun karya sastra dengan
bukti yang mendukung dari cerita pendek yang dibaca atau
didengar

Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat menyimpulkan

unsur- unsur pembangun karya sastra yang mendukung dari teks cerita pendek yang
dibaca atau didengar

B. KEGIATAN PEMBELAJAN
Pendahuluan (2 menit)

Guru mengucapkan salam, berdoa, presensi, apersepsi, menyampaikan tujuan pembelajaran,
garis besar cakupan materi

Kegiatan Inti (6 menit)

- Peserta didik dapat menjelaskan unsur intrinsik cerita pendek berikut simpulan dan
buktinya

- Peserta didik menganalisis unsur intrinsik cerpen “Pohon Keramat” di buku paket
Bahasa Indonesia tahun 2018 berikut simpulan dan buktinya

- Peserta didik secara bergantian membacakan hasilnya dalam menyimpulkan cerita
pendek dan buktinya

- Guru memberikan upplause bagi peserta didik yang menjawab dengan benar

Penutup (2 menit)
- Peserta didik diarahkan untuk membuat kesimpulan pembelajaran

- Peserta didik bersama guru merefleksikan kebermanfaatan pembelajaran dalam
kehidupan sehari-hari

- Peserta didik diberi informasi kegiatan pembelajarn berikutnya
- Peserta didik diberi motivasi, pesan, ketercapaian pembelajaran.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Penilaian Pengetahuan : berupa tes tertulis dan penugasan
Penilaian Keterampilan : penilaian produk
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LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 6 Jepara

Kelas/Semester : XN
Tema : Teks Cerita Pendek
Sub Tema : Menyimpulkan unsur-unsur pembangun karya sastra dengan bukti

yang mendukung dar teks cerita pendek yang dibaca/didengar
Petunjuk

1. Bacalah Teks Cerpen yang berjudul “Pohon Keramat™ dalam buku Bahasa Indonesia
Kelas IX untuk SMP/MTs Tahun 2018.

2. Simpulkan unsur-unsur pembangun cerita pendek.

3. Tuliskan kalimat pendukung unsur cerpen tersebut.

No | Unsur-unsur Cerpen | Simpulan Unsur-unsur Cerpen yang Bukti
Terdapat pada Teks Pendukung

Tema

Alur

Penokohan

Latar

Sudut Pandang
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RUBRIK PENILAIAN PENGETAHUAN

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 6 Jepara

Kelas/Semester : IX/Ganyil
Tema : Teks Cerita Pendek
Sub Tema : Menyimpulkan unsur-unsur pembangun karya sastra dengan bukti

yang mendukung dari teks cerita pendek yang dibaca/didengar

Nama Peserta Didik :
No | Aspek yang dinilai Rambu-Rambu Penilaian Skor

1 Peserta didik dapat menyebutkan 6 6
unsur pembangun cerpen
dengan lengkap

Peserta didik dapat menyebutkan 5 5
unsur pembangun cerpen
Peserta didik dapat menyebutkan 4 4
unsur pembangun cerpen
Peserta didik dapat menyebutkan 3 3
unsur pembangun cerpen
Peserta didik dapat menyebutkan 2 2
unsur pembangun cerpen
Peserta didik dapat menyebutkan 1 1
unsur pembangun cerpen

Menyebutkan Unsur
Pembangun Sastra

Rubrik Penilaian : Perolehan Skor X 100
Skor Maksimal



RUBRIK PENILAIAN KETERAMPILAN

Satuan Pendidikan

Kelas/Semester : IX/Ganjil

Tema : Teks Cerita Pendek
Sub Tema

: SMP Negeri 6 Jepara

: Menyimpulkan unsur-unsur pembangun karya sastra dengan bukti
yang mendukung dari teks cerita pendek yang dibaca/didengar

unsur pembangun cerpen

No | Simpulan Unsur Rambu-Rambu Penilaian Skor

1 Menyimpulkan 6 unsur pembangun 6
cerpen

5 Menyimpulkan 5 unsur pembangun 5
cerpen

3 Menyimpulkan 4 unsur pembangun 4

Simpulan unsur pembangun teks cerpen

4 | cerpen Menyimpulkan 3 unsur pembangun 3
cerpen

5 Menyimpulkan 2 unsur pembangun )
cerpen

6 Menyimpulkan 1 unsur pembangun 1
cerpen

1 Menyertakan 6 bukti pendukung dari 6
unsur pembangun cerpen

2 Menyertakan 5 bukti pendukung dari 5
unsur pembangun cerpen

3 Menyertakan 4 bukti pendukung dari 4

| Menunjukkan bukti teks/kalimat unsur | unsur pembangun cerpen )

4 pembangun cerpen Menyertakan 3 bukti pendukung dari 3
unsur pembangun cerpen

5 Menyertakan 2 bukti pendukung dari 2
unsur pembangun cerpen

6 Menyertakan 1 bukti pendukung dari |




